Ypox mamemamuxu
5 K.aace




«Ecnu Bbl XoTUTE NiaBaTh,
CMENo BXOAuUTE B BOAY,
a ecnu XoTUTe Hay4YUTbCA
pelLaThb 3agayu,

TO peLuanTe nx!»

e

®

LRDKOPLDK 1TOUNA




- Mzpa «YTAJIAW CJIOBO»
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3AnTAUM HA «KUACTA»



Jadauu Ha Yacmaul.




(D

LEMEHTHbIN PACTBOP

* [lecok— 3 4yactm
* LlemMeHT — 2 yacTtmn

CKonbKO necka v uemMeHTa Hago
B3AiTb B OTAEJIbHOCTHU, YTOODI
nonyuutb 30 Kr pactBopa?




_Kazcue seauuuuu ucnwzbgymmca e
| 3a8auax Ha uacmu‘9 e '

BPEMS . | TEMNEPATYPA

| Sl . PACCTOSIHUE
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Kaxue seauuuubg ucno./zbgymmca a8
3@8@1@@3@ Ha uacmu‘ﬁ | |

. HACTb - " maccA




3adaua 1. Ymooul ceapumsb MaAUHOB0€
sapeHbve, Ha0do 83aMmb 3 Hacmu 2200 u 2 yacmu

caxapa. Ckoavko caxapa Haoo 83aMbvb HA 9 K2
2200?

aroabl CAXAP
\ v I v
9 Kr ?

CKOJIbKO Kunoz2pamMmos 51200 rnpuxooumcsi Ha OOHy Yacmb?

9:3=3(Kkr) — macca ogHoOu 4YacTu
CKOJIbKO KusioepaMmMo8 caxapa Hado 83simb?
3-2=06(kr) —caxapa Hago B3fiITb
Omeem: 6 k2 caxapa.
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j\/ 3adaua 2. /Ins uemMeHmHo20 pacmeopa
B

mpeoyemca cmewams 3 uacmu necka
@ / u 2 yacmu uemerima. Ckoavko

\ //9 uemeHmMa U necka 8 omoeabHocmu
HAO0O0 831Mb, UMOObI NOAYHUMDb 30 K2
pacmeopa?

necok | -
I

- 30 kr
LLEMEHT 4

/

naH peweHus: 4

1. CKONbKO YacTen NpuxoanTcAa Ha BeCb pacTBOp?
2. KakoBa macca ogHou yacTtu?
3. CKONbKO KunorpamMmmMoB necka coaepXuTcsa B pactBope?

4. CKONbKO KUIOrpaMmmMoB LieMeHTa COAepPXUTCA B
pacTBope?




DuskyavmmuHymrka




3adaua 3. /lasna npuzomosaeHusn
PpuUCOB80U kAU HAOO 83aMb 2 yacmu
puca, 3 yacmu MOA0Kd U 5 uacmeil
800bl. CKOMbKO M0OA0KA U CKOABKO 800bl
noHadooumcs, ecau 83amv 220 2 puca?
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1. KakoBa macca ogHOU Yactu? 220 :2=110(r)

2. CKonbKo rpaMMoB MOJIOKa _
noHagoburcs? 110 - 3 =330 (r)

3. CkonbKo rpaMmmoB 110 - 5 =550 (r)

BOAbI NOHafoobuTcs? OTtBeT: 330, 550 .



Aazopumm peuweHun
3adau Ha wacmu

1. Bbiuucaenue ooHoOU vacmu;

2. BvtuucaeHue mex uacmeil, o
KOmopblx cnpawiuseaemcs 6
aaodaue.




CamocmoameavHasn

padéoma
lasa macmepoes:

Jlasa xo3smowex:

AneavcuHogoe

Jceane

 Caxap — 3 wacmu

e 2Keaamumn — 1 vacmow
* Cupon — 2 wacmu

Croavko Hado 83amb
6 omaodeavHoCcMu
JiceaamuHa u cupona,
ecau caxapa e3namb

1592 ?

CmpoumeavHan
macmukxa

 Kaeit — 1 wvacmow

e [lemenm — 3 uacmu
e Ilecox — 2 uvacmu

CroabKo Hado 83amb
6 omdeavHoCcMmu
K.1ea u uemenma,
ecau neckd é3ambv
128272




IIposepxa E

Macca aneasCuHo8020 ceae
1) 159:3=53(2) — macca oOHOU uacmu
2) 53-1=53(2) — Hado 83amb JNceaamuHa
3) 53:-2=106(2) — Hado 83aMmv cupona
Omeem: 53 2, 106 2.

Macca empoumeavHoOll macmuxu

1) 128:2=64(2) — macca oOHOU wacmu

2) 64-1=64(2) — Hado 83amb Kaen

3) 64-3=192(2) — Ha0O 83aMb UeMeH
Omeem:64 2, 192 2.




OPEXOBBII TOPT

Caxap — 10 uacmeu

I'peuxue opexu — 6 uacmeit
Myxa — 7 uacmeit

Macao eausouHoe — 4 uacmiu
Cauexu — 2 uacmu

Kaxoil 6ydem macca ece2o mopma,
ecau 2peuKux opexos 63amv 180
2pamm.

peukue opexu: 1. KakoBa macca ogHou 4yactu?

180 2 — amo 6 yacmeu -
2. O0OLee Konu4yecTBO 4Yacten?

3. KakoBa macca Bcero tTopta?



* C xakum munom mexKcnosasblx
3adau bl NO3HAKOMUAUCDH
ce200HA Ha Yypoke?

c Kaxue geaurduHvbl
UCNO0ABL3YIOMCEA 8 3adauax Ha
yacmu?

« Ilomozaem au cxema peweHuro
aaoau?

o Cpopmyaupyume arzopumm
peweHun 3adau Ha yacmu.




JTomawHee 3adaHue

Yueorux: n. 4.3, Ne 489, 490 (a)
JlonoaHumeAavHo:
pewums 00OHY 3adavy.




Cnacuoo 3a ypox!




